



五烈镇推进新型工业化强实体经济

本报讯 (吴建东 郭凯辰 何国庭)

近日,东台市五烈镇在小戴河科创园召开新型工业化大会,动员全镇上下持续将新型工业化作为做强实体经济、增创竞争优势的重要路径,推动制造业高端化智能化绿色化发展,为全市经济社会发展大局作出积极贡献。

该镇锚定“跻身百亿镇”奋斗目标,精心抓好股改上市、专精特新、高企培育等“企业发展三件事”,坚定项目为王理念,全力攻坚重大项目,持续做大产业规模,抓好企业培育。深化项目建设

“四个一”闭环推进机制,助力项目快竣工、快投产、快达效。全年新开工亿元以上项目8个,其中5亿元以上项目2个、10亿元项目1个,新竣工亿元以上项目7个。强化“亩产论英雄”导向,推进闲置低效用地处置攻坚,对用而未尽、建而未投、投而未达标项目去存量、遏增量,全年盘活闲置土地100亩以上、闲置厂房3万平方米以上、闲置资产6处以上。

全面完善小戴河科创园“六大服务”功能,全力争创省级科技企业孵化

器。持续深化企业培育提质行动,不断壮大市场主体,大力推动企业上规入库。全年新增规上工业企业8家、规上服务业企业2家,培育星级企业2家,推动中小企业向“小而优、小而精、小而特”发展。推动产业转型升级。全年申报国家级“专精特新”企业2家、省级“专精特新”企业15家以上,申报国家高企25家以上,全力做好亿诺公司东台上市跟踪服务。持续开展知识产权“繁星工程”,新增发明专利35件以上。

2023年,五烈镇新签约亿元以上项目8个、新开工亿元以上项目7个,实现5亿元项目的突破,22家企业入选全市制造业高质量发展奖励名单,江苏科华公司入选“省级企业技术中心”“省四星级上云企业”“省首批创新管理知识产权国际标准实施试点企业”“盐城市三星企业”和“东台市纳税50强工业企业”,天元公司入选“省专精特新中小企业”“盐城市星级企业”和“东台市纳税50强工业企业”,奥力芬公司入选“省专精特新中小企业”。

界牌镇抓项目优服务抢开局

本报讯 (周才东)今年以来,滨海县界牌镇围绕“做强民营创业园、做优周庄科技产业园、做精科创园”目标,抓好传统产业提质发展、新兴产业培育壮大、未来产业抢抓先发发展,以新发展理念引领制造业高质量发展。

以起步即冲刺的状态做好招商引资工作。强化链式招商,深度融入“一区多园”,主动承接县工业园主导产业上下游配套企业,实现招商人员、项目信息、厂房载体全面共享,不断提升招商质效。

坚持以商引商,加强领域企业对接力度,发挥“招商大使”作用,广泛宣传、推介界牌的区位优势、产业优势、人文优势。突出乡贤招商,加深与界牌籍有成人士、新乡贤沟通交流,多渠道搜集项目信息、人才资源,每月外出招商不少于20人次,一季度新签约比路电子、贝泽精线、凯航厨房设备等亿元项目3个以上。

以决战决胜的态度做好项目建设工作。在落地转化上加快突破,加强过程管控,倒排工期,挂图作战,一个节点一

个节点抓到位。在载体建设上提速增效,加快科创园建设进度,一期厂房一季度全部交付,新人园企业不少于3家;全力保障界牌码头及建材产业园施工建设,为县城建材产业转移腾出空间。在“三项清理”上持续深化,加强领域范围内闲置资产资源摸排,加快整合置换进度,一季度盘活闲置土地300亩以上。

以精准务实的作风做好企业服务工作。搭建交流平台,坚持“无事不扰,有事必到”,定期上门拜访对接,用心搭建